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: Передплата
на >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
І на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)
. на пів року . 5 зр. (10 кор.)
1 на чверть року 2 50 зр. (5 кор.)
• на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків
на нів року 8 рублів

або 16 франків
і Поодиноке число по 8 кр. ав. І

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що д і ї
і крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция, адмінїстрация і 

експедиция »Руслана> під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч.9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ;

Рукописи звертаь ся лите ; 
і на попереднє застереженя. — )

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. —- Оголошеня зви
чайні приймають ся по цін 
10 кр. від стрічки, а в »Над:- 
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по ■

і 15 кр. від стрічки. ;
* ' *...------------------ --------------------- ;

гадці теперішним політичним відносинам і уґру- 
пованю сил поодиноких держав Европи.

Етнографічний склад нашої монархії, іменно 
Австриї, кладе крім того на нас поважний і до
бре обдуманий обовязок; жити з трема сусїд- 
ними, а до того — на що кладу вагу — етнічно 
близькими, державами в добрих по можности 
відносинах, а случайні непорозуміня ладнати 
лише мирним способом. Сим, думаю, обезпечу- 
ємо наші державні інтереси всесторонно і через 
те кладемо основи до спокійного дальшого еко
номічного розвою нашої монархії.

Наколи я зголосив ся до слова, то головно 
в тій цілії, щоби подбати про добро сих австро- 
угорских горожан, котрих невмолима судьба ки
нула случайно в другі части сьвіта.

Мої панове! Фактом є, що в послїдних двох 
десятьках літ трудні економічні обставини зне
волили жительство обоїх держав до громадного 
виселепя. Тисячі селян і міщан, господарів ріль- 
них і дрібних ремісників покинуло в тім часї 
в більшій части раз па все свою стару вітчину, 
щоби в далекій чужині пошукати лучшої для 
себе долі.

Сполучені Держави півн. Америки, Брази
лія, Аргентина, Ноіпіпіоп ої Сапийа, навіть Па
тагонія і Сендвіскі острови наповнились нашими 
нирожяфшм. - Більшість с з х  виселенців відда
лась в новій вітчинї хліборобству, меньша ча
стина працює тяжко в углянпх законах півн. 
Америки. Давнїйші виселенці, що зайшли до 
Сполучених Держав піни. Америки, з'орґанїзу- 
вали ся там — завдяки' жертволюбивим захо
дам своєї інтелїґенциї і свого духовеньства — і 
їм жиє ся несугірше. Про сих не конче треба 
буде журитись нашій державі, позаяк сї висе
ленці найшли ся в державі, де лична свобода 
і безпечність майна запоручені. Наколи би на
лежало дещо зробити для сих виселенців, то 
хиба се, щоби ми старали ся удержати їх при 
батьківскій вірі. З  одного боку треба проте спи
нити православну пропаганду, яка веде ся між 
рускими кольопїстами північної Америки вза
галі з сторони архпепископа в Сан Францеско, а

Річ пос. Вахнянина
виголошена в австрийскій дслеХаци'і при буджетї 

міністерства заграиичних справ 26. мая.
На жаль мушу мої короткі замітки почати

спростованєм. До еего зневолив мене наш то-, 
вариш, пос. Поповічі. Сен пан відмовив нам Ру-^ 
синам національну самостійність, а відтак зро
бив иравительству ззагалїзам іт, будьто оно фо- і 
ритує Русинів Буковини в некористь Румунів.: 
Дотично відмовленя нам національної самостій-! 
пости я не хочу- послови ІІоповічіому руйновати: 
єго лічного погляду і самодурства. Однакож я ' 
не жЙІватий, що тисячлїтна істория рішила се 
пи^Вз^в нашу користь, та що послїдна перепись; 
в Р о с і| в 1897 році виказала', що посеред вели
кої славяньскої родини жиє 30 мілїоновий окре
мий і самостійний руский нарід. Я не винова-' 
тни також, що хтось зраджує так велике не
знане етноґрафії. Що буковиньске правительство; 
піддержує розвій нашої народноети, не повинно) 
нікого чудувати, хто по австрийски чувствує і , 
мислить, і хто в розвоіо і скріиленю поодиноких: 
австринских народів добачає скріплене Австриї.; 
Наколи притім спинені чиїсь експанзивні зм а-, 
га'ня, то лучше було би призадуматись над пн- 
таяємт...дц .взагалі, .така, ежінаизни -оправдана..? 
По сїм переходжу до моєї теми.

Я зголосив ся до слова пе з наміром, що 
би піддати критиці ті'давні і нові' дороги в за-; 
граничній політиці Австро-Угорщини," якими хо-І 
дить Ексц. п. мінїстер заграничиих справ. Д о : 
оцїненя сих доріг пе достає мені позитивних пре- і 

міс, а моя критика була .би або голословна, або 
низкою самих здогадів і інсинуаций.

Наколи про ново скріплений середущо-ев-: 
ропепскип тридержавний союз і про так щасли
во від 1897 р. з Росиєю навязані мирні відно-' 
сини маю висказатн мій личний і безсторонний і 
суд, то суд сей не міг би випастц так некори
сно (аЬГаеІІщ), як некорисно дехто сї відносини 
тут оцінив.

Ті приязні взаємини відповідають по моїй

відтак треба нам звернути ся до конґреґациї 
йе ргора§атіа ііЗе в Римі і спонукати єї до ви
дача наказу, щоби католицкі Єпископи північної 
Америки приязнїйше відносили ся до гр. кат. 
руского духовеньства, ніж доси бувало.

В подробности годі мені тут входити. Я 
знаю лише те, що руско-католицка громада в 
Едмонтон-Ї до половини нриняла православіє, 
що в кольонїї О 1 (і Г о їц е  веде ся доги право
славна пропаганда, та що така пропаганда про
явила ся і в других місцевостях, як в Уіікез- 
Ьагге, Мінеароііз і в сусідній Канаді в Вінїпеґу, 
ЛєкДофен-ї, Стюартбернї, Форк-Рівері, Иорк- 
тавпї, Вітмавтї і других оселях. Греко-католиц- 
ке руске духовеньетво, що з всяким посьвяще- 
нєм віддає ся службі своїм прихожанам, нахо
дить ся в Сполучених Державах північної Аме
рики і в Канадї в дуже прикрім положеню, нена
че .між ковалом а молотом, позаяк оно проти 
православної пропаганди алевтиньского архиеии- 
скона від католицких тамопших єпископів не 
лише не має ніякої помочи, апе без всякої під
стави тут і там дізнає унослїдженя і навіть на
руги.

При тім не можу не піднести, що між ай- 
рискими католицкими єпископами становить в 
тім напрямі виїмку архиепискон в 8і. Враіі'асе, 
в Канаді. Сьнітлнії .о. Аде.іярд був як-раз тим 
мужем, що заступав ся за руских і цольскцх на- 
селенцїв в Едмонтон-Ї в єпархії Ґрандіна по бать- 
ківски і сим способом бодай в части спинив 
православну пропаганду, яка виходить з Сан- 
Францеско.

В виду сих йодні уважаю себе уиравненим 
сказати, що було би дуже порадно, наколи би 
Ваша Ексцелєнция міг спонукати оба наші пра- 
вительства до спільної і однопільної акцпї в тім 
напрямі, щоби оба пранптельства угорским і га- 
лицким переселенцям в пів. Америці і Канадї 
прийшли з як найбільшою моральною номочию, 
а — наколи можливо — і з матерії я.іьиою, що
би їх удержати при своїй давній вірі.

Відтак, позволю собі запитати Ексцелєпцню, 
керманича заграничної нашої політики, чи в се-

35
Г Е Н Р І! К ІБ З Е Н .

Як ми мертві воскреснемо.
(Далі).
МАЯ

глянула на нього з гнівом.
Можу догадати ся того.

УЛЬФГАЙМ 
ловить її рамп.

Бо Лярс, бачите, знає мої звичаї.

МАЯ
вириваєте ся і мірить його очима.

Знаєте, до кого ви подібні, пане Ульфгайм ? 

УЛЬФГАЙМ.
В кождім разі найбільше до себе самого. 

МАЯ.
Так, ваша правда. Бо ви подібні дуже до 

фавна.

До фавна — ?
УЛЬФГАІІМ.

МАЯ.
• Аякже, як-раз до фавна.

УЛЬФГАІІМ.
Фавн — то щось в роді потвори, що ? Чи 

може лісовий чорт, ні ?

І МАЯ.
Так, так, як-раз такий як ви. З  цаияною 

борідкою, з козячими ногами. І роги має також.

УЛЬФГАІІМ.
Ой, ой — і роги також?

МАЯ.
Пару поганих рогів як ви, аякже.

УЛЬФГАІІМ.
Ви можете добачити мої ріжки?

МАЯ.
Мені здаєть ся, що бачу їх дуже добре.

УЛЬФГАЙМ
виймає Ті кишені шнурок на пси.

То буде найлїпше, коли иривяжу вас.

МАЯ.
Ви здуріли, чи що ? Хочете привязати ме- 

| не —?
УЛЬФГАІІМ.

Коли вже маю бути чортом, то най буду 
ним цілком. А диви! То ви бачите роги, що?

МАЯ
успокоює його.

Ну, — тепер будьте чемний, пане дїдичу. 
Уривав.

Але деж є властиво ваша стрілецька па
лата, про яку ви нарозказували мені так богато. 
Вона повинна бути десь у сї'й стороні'.

УЛЬФГАЙМ 
вказує на хатчину.

Ось тут просто ваших очий.

МАЯ
дивить ся на нього.

Ся цтара куча?

УЛЬФГАІІМ
усьміхавть ся під вусами.

У ній перебувала вже н е о д н а королівна. 

МАЯ.
І сюди заходив до королівни, як ви ка

зали, той осоружний сваток в постаті медведя?

УЛЬФГАІІМ.
Так, товаришу польованя, — як-раз сюди — 

запрошуючи жестом. руки.
Коли зволите ласкаво увійти. —

(Далї буде).
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редущій Канаді консулярне заступництво є на 
стілько з’орґанїзоване, щоби на случай потреби 
могло прийти в поміч австро-угорским пересе
ленцям? Наколи нї, то прошу Вашу Ексцелєн- 
цню сей недостаток чим скорше усунути.

Переходжу тепер до австро-угореких пере
селенців в Бразилії, зглядно в Парані.

Тут поселили ся в послїдних літах наші 
виселенці громадно на схід від Ріо-Жанейро і 
Куригиби, іменно в місцевостях: Прудентополїс, 
Аґва Амаріля, в Люценї, Моемі — де був напад 
Ботокудів, —' в Іроеемі, Ріо Кляро, ЖанГандї, 
Сан Барбара, Санта Катаріна, в Ріо Ґранде де 
Суль і деінде.

Число сих виселенців доходить мабуть в зга
даних оселях до 50 або 60.000 людий. Побіч 
Росиян, Італїянцїв та Німців суть се перші 
піонери европейскоі культури В СІІХ сторонах. 
Первісних переселенців наділило бразнлїйске 
правительство землями. Суть се справді пустарн, 
ионайбільще праліси, котрі треба доперва викор
чувати і справити, але будь-що-будь дають онп 
нашим людям підставу до якого-такого житя.

З пізнїйшнми переселенцями пе обійшло 
ся однакож тамошнє нравигельство так людя
но, а покривдило їх дуже тяжко. Замість посе
лити їх в Парані, вислало їх бразнлїйске пра
вительство по більшій части в середущі, ледвп 
приступні, підтропові провінцій, іменно до Мінас 
Ґереас, де віддано їх управителям кави і теї 
яко т. зв. «соіопоз*, вірнїйше оказавшн, яко про
стих невільників. Дві третини таких переселенців 
гине звичайно в наслідок гронового клімату і 
малярнчинх недуг, а одна третина пропадає по
боли в тяжкій неволя.

З листу одного латиньского сьвященнка, 
о. Цїналєвского з Буенос Айрес, довідую ся, 
що недавно богато австро-угорскнх емігрантів 
замість їх поселити в Парані, тамошнє прави
тельство вислало до Арґентини, а арГеитнньске 
правительство веліло частину сих емігрантів ви
везти в далеку провінцию Мендозу в руки одного 
богатого фармера, другу частину вивезено просто 
до Чубут-у в скелистій, холодній і пустароватій 
Патагонії, де хиба жде їх голодова смерть, а 
се-ж суть австро-угорскі горожапп.

З письма о. Кузимн ЧЧ. Б. В. в Прудепто- 
полїсї з 2. червня 1898 р. довідую ся дальше, 
що бразнлїйске правительство богато австро- 
угореких переселенців перевезло до Сан Паольо, 
щоби їх знову віддати тамошним плантаторам 
в неволю. Тих бідолах законтрактовано просто 
на три роки плянтаторам і віддано їх самоволи 
сих богачів. Утеча відтам неможлива. Мілїция 
має право збігцїв не лише ловити та заверта
ти, але просто стріляти. О правній опіці нема 
бесіди.

Але приходжу до ще драстичнїйшого слу- 
чаю. Вже під конець 1898,' р. донесла наша ру- 
ска часописи американьска «Свобода*, що над 
300 галицких виселенців пропадає в неволи на 
Сендвіских островах. В сіпни 1899 р. подали 
ню-йорскі дневники вість, що під конець 1898 р. 
бременьскі агенти наклонили 365 галицких емі
грантів до переселеня на Гавайскі острови, та 
що сих людий віддано опять на три роки в не
волю тамошним фармерам. Один з сих запро
даних, який то Лев Раль, пише відтак в письмі 
до одного посла з Галичини про долю своїх то
варишів таке: «Наша нужда переходить всяке 
понятє. Деякі з наших працюють 10 годин ден
но в плянтацпях цукрової трості, другі по 12 
годин в цукроварнях. Ми пропадаємо від тропо- 
вого жару і злого поведеня наших наставників. 
Богато з наших померло з тяжкої праці або 
з туги за вітчиною. Коли 47 з наших людий 
застановило роботу, бо працю в плантациях про
довжено протиконтрактово на 12 годин денно, 
то плянтатори веліли їх заковати і держали так 
довго в тюрмах, доки ті бідні не рішили ся 
опять взятись за роботу. Упадаючих в роботі 
бито без милосердя, вязано до коний і волоче
но по полях, а навіть тровлено псами*.

В письмі, яке одержав один селянин з під 
Ланьцута, сказаної «Замість до Америки заве
зли нас бременьскі агенти в жовтни 1898 р. на 
остров Оагу. Нас заставлено до роботи на цу
крових нлянтациях, де працюємо по 12 годин 
денно в страшнім сонїчнім жарі. Деякі з нас 
відказали ся від роботи, але суди розсудили 
в їх некористь, а то на основі контрактів, які 
від нас вимантачено. Лише 23 молодих недо

Долись з Буковини.
ВІзитация Преосьв. Еп. Андрея в Радівцях.

В понеділок, 28. мая, прибув Преосьвяще- 
ний, в супроводі о. декана Шнха, о. Глїбовиц- 
кого з Качики, Порубальского з КімполюнГа та 
виїхавших Єму на зустріч місцевого старости 
Патака, бурмістра Деканього, комісари д-ра Ро- 
сіна, інспектора і надпоборцї податкового чверть 
на 5. вечером перед триюмфальну браму, де Єго 
повитали відповідними красними промовами: 
шкільний радник Устиянович хлїбом-солею та 
старенький латиньский парох і декан сучавский, 
крилошанин Ністенберґер з латиньским клиром 
і релїквярем, скропленим слезами зворушеня. 
Серед величезного здвигу народа, вичікуючого 
терпеливо на місци цілих нівтретя години, ка 
толицкої молодежи шкільної, представителїв 
властий, рушив похід побільшений оо. Матейко- 
вим з Глїбоки і о. Злепком з Серету до латинь
ского костела, в дверех котрого повитав Пре
осьв. Архиєрея місцевий душпастир образом 
Христового Рождества, справленим парохіянами 
на памятку обнятя Владикою станиславівского 
престола.

По скінченім молебнії мав Преосьвящспий, 
мимо умученя відбутою тогож дня 75 кільом. 
дорогою з КімполюнГа і двома проповідями в 
Ґлїтї, пориваючу проповідь, по котрій принимав 
в домі радника Устияновича представителїв 
урядів, шкіл та депутацию жидівску. Не лиша
ючи собі по короткім нокріпленю в гостиннім 
домі одинокого в місті иредставптеля рускої 
інтелігенцій навіть на хвильку спочинку, звидїв 
Преосьвящений школи і повіддавав представляв
шим ся візити. В хорошо пристроєній VI. кл. 
школі хлопців повитав Владику збір учи- 
тельскнй По катехизациї удав ся Преосьвящений 
до ґімназиї, де єго повитав директор Мор, а ка- 
толицкі ученики, зібрані в шкільній каплици, 
привітною піснею і учитель Романовский рус- 
кою промовою. Почім засьпівали, попри 9 Руси
нів, всї другі народиости «Многая літа*. 0  9. год. 
урядило місто в честь Княза Церкви похід зі 
смолоскипами, а при вечери в домі душпастиря, 
далась почути під вікнами незвичайна в тім 
нїмецко-волоокім місті рідкість — руска пісня 
ґімназнястів.

Раненько о 7. год. другого дня був вже 
Преосьвящений в Домі Божім. По укінченю всіх 
приписаних Богослужень, промовляв до зібра
ного народу, загріваючи єго справді золотоус- 
тимн словами до Божої любви,’посьвятпв образи 
і кяижочки і вже о чверть на 3. вибрав ся по корот
кім обіді в домі душпастиря на дальшу візпта- 
цию, до, 6 миль віддаленого, Садова, полишаючи 
по собі, як усюда, жаль межи людьми, що так 
скоро по радіснім «Витайте* наступило прикре 
«Пращайте*.

Годі однак — ревність Аиостольска обни- 
має собою всі діти, а дай Боже, щоб Преосьвя
щений з’єднуючи собі одним словом людскі сер
ць та здобуваючи собі у всіх народностий і ві- 
роісповідань незвичайну симпатию, приєднав їх 
так само до правдивої любви Божої.

Д е л є ґ а ц и ї.
В середу австрийска делєґация приняла 

замкнене рахунків за минулий рік та радила 
відтак над окупацийним кредитом, який по ко

ростків увільнено. Дехто утік на корабель, що 
случайно закинув якор при острові. Але на роз- 
каз австрийского консуля(!) видано сих збігцїв 
і запроторено опять в неволю. Ми писали до 
Нового Норку, ми жалувались перед властями, 
але все даром*.

Ось реляциї!
Не знаю докладно сказати, але Раль пише 

виразно в своїм листі, що як-раз австро-угор- 
скии консулі, був тим чоловіком, що велів га- 
лнцких емігрантів, що застановили роботу, по
садити в тюрму, заковати і держати так довго, 
доки не взялись назад за роботу.

З  сказаного не хочу я виводити ніяких 
внесень. Я звертаю лише увагу Екц. н. міністра 
заграничних справ на сї сумні пригоди і не- 
правности і прошу Вас, п. мінїстер. вглянути 
в сю справу і розпорядити, що буде потрібно. 
(Брава і оплески).

роткій дискусиї припято. Відтак принято буджет 
спільного міністерства скарбу, а наконець мінї
стер війни Кріґгамер відповідав на ріжні інтер- 
пеляциї. На інтерпеляциго дел. Вахнянина що-до 
вправ війскових на руский Великдень заявив 
мінїстер, що сей факт єму зовсім невідомий, 
та шо він зарядить дотичне слідство. Правильно, 
о скілько на те позваляє служба, призволяє ся 
воякам учащати па богослуженє, а сьвяточні 
дни є для них фериями. Однак, коли в деяких 
полках є вояки ріжних віроісповідань, то годі 
всї їх сьвята оголосити ферияльними днями.

Вчера о год. 10. рано відбуло ся послїдне 
засїданє австрийскої делєГациї. По відповідях на 
ріжні інтерпеляцнї, мінїстер заграничних справ 
ґр. Ґолуховский висказав іменем цісаря подяку 
делєґацнї за щиру працю та зичливість. Відтак 
нращав делєГациї презес дел. Яворский. Вказав 
на відрадну прояву, що обструкция, яка обезси- 
лила парламент, не вдерла ся до тепер до сего 
високого законодатного тіла. Се нехай стане до
казом, що є можливо висказати свобідно свою 
думку з рішучосчию та огнем, однак не нара
жаючи парламентарного житя на шкоду. Вкінци 
дел. Травтмансдорф подякував презесови делє
Гациї Яворскому за безстороннє ведене нарад 
та пожелав єму, щоби ще довгі літа працював 
в делєґациях. Після зректифікованя протоколу 
засїданя, замкнено делєґацию.

Вчера відбув ся другий делєґацийний обід 
у цісаря. Всіх застановило, що на першім обіді 
цісар не розмовляв з чесними делегатами. -, Пра- 
са уважала се іґнорованєм ческих заступників 
зі сторони цісаря, однак так не було і навіть 
самі ческі делегати не поняли сего в такий 
спосіб. Ще перед другим обідом у цісаря, спів
робітник будаиештеньского «Ма§уаг Огг$а£» ін
формував ся у дел. Пацака що-до сеї події, а 
він висловие ся, що правительство ніяк не мо
же дораджувати цїсареви до іґнорованя сих за
ступників, з якими правительство має намір пе- 
респравляти. Цїсар не звертав ся до ческих по
слів тому, бо не було до сего можности і часу 
підчас першого обіду.

Другий делеґацийпий обід потвердив се 
оповнї, бо зараз по розмові з президентом міні
стрів др. Пацаком, цісар звернув ся до дел. Па
цака і навязав з ним довшу розмову:

— Чи повертаєте просто до Праги?
Пацак. Нї, їду наперед до Відня, а  з від

там доперва до Праги.
.— Теперішні часи дуже тяжкі.
Пацак. Так є, але не з нашої вини. Ваша 

цїс. Високість знають, що нас втручено в сю 
снтуацию. Але ми вказали правнтельству доро
гу, на якій може впдістати ся з сеї ситуациї. 
Не маємо найменьшого наміру нарушатн права 
иньшнх народів, але просимо Вашу цїс. Висо
кість, щоби ііриказалп иред.іожпти собі наші ба- 
жаня.

— Так є, але панове виступали при нара
дах міністерства заграничних справ дуже лихо. 
Спосіб, в якій там поворено, належить зганити.

Пацак. Прошу Вашої цїс. Внсокости, ви
словлене міністра заграничних діл було також 
держане не в сім тоні, як в роках попере- 
дннх делєґаций. Я сказав би неправду, коли-б 
твердив, що наше становиско вийшло з ви
ключно політичних мотивів, а не з внутріш- 
них. На цілій земскій кулі нема народу, якому 
хотіли би вирядити таку кривду як Чехам.

Відтак цісар звернув бесіду на язиковий 
закон. Дел. Пацак відповів, що сей закон не ви
старчає Чехам, і коли цісар призволить, щоби 
сю справу поладнано на підставі §. 14., то в 
краю повстане така буря, якої ще не було. «То
му звертаю ся до Вашої цїс. Внсокости, щоби 
сей закон не переводити на підставі §. 14.* Сї 
слова мали немило діткнути цісаря і відповів 
лише: Ого, ого!

Дел. Пацак повторив ще раз своє прошене, 
щоби цісар, як знаток ческих відносин, зво.інв 
сам розслїдити ситуацию, а монарха в дальшім 
ході бесіди мав зганити острпми словами по- 
стуиовалє Молодочехів в парламенті, кажучи: 
«Се, що панове робите в парльментї, є сканда- 
лем, а такому скандалеви належить покласти 
раз копець.*



з

З політичного поля.
З  Відня доносять, що бар. Василько наді

слав лист до пос. Горжіци, в якім просить Мо- 
лодочехів, щоби залишили обструкцию в інте
ресі' других, меньших народів славяньских. З а 
мість стати до.бродїямн сих народів, они стають 
їх гнобителями та втручають їх у пропасть. 
Абсолютизм, який Чехи можуть привести, був 
би страшною язвою для Русинів, що так дорого 
окупили собі кілька послів в парламенті. В слу- 
чаю абсолютизму руский нарід був би цілковито 
виданий на жертву згнобленя своїм гегемонам.

В францускій палаті послів • виринула на 
ново справа Драйфуса. Іменно посол Кастеллян 
заінтерпелював нравительство, як стоїть справа 
зі зрадженими письмами з Генерального штабу, 
дотинаючими справи Драйфуса. Мінїстер війни 1 а- 
лїфе дав таке саме пояснене, як в сенаті і ра
див, аби справою більше не займати ся. По про
мові ще президента міністрів Вальдек-Руссо 
прийшло в палаті до дуже бурливих подій, так 
що Ген. Ґалїфе вийшов з палати і вже в ній 
не появпв ся. Отже з сею подією лунать усту- 
нленє Ґалїфета з міністерства, хотяй єго письмо 
з просьбою о димісию подає причиною єго ли
хий стан здоровля.

Бельгія, як невеличка держава, не потре
бує числити ся з ходом великих діл загранич- 
ної держави і може позволити собі на ріжно- 
родні експерименти в обсягу свого конститу
тивного устрою. З причини виступившої там 
обструкциї в парламенті, розписано нові вибори, 
та они принесли лише зміцнене опозициппого 
елементу. Клерикально - консервативних послів 
вибрано 85, лібералів, радикалів і християньско- 
соцняльних демократів 33, социялїстів 33. Ре
зультат в кількох округах ще не справджений. 
Опозицннні партиї здобули взагалі 66 до 68 ман
датів. Пануюча доси партия мала до тепер велику 
перевагу, бо розпоряджала 112 голосами. Тепер 
клерикали і консерватнсти будуть мати лише 8 
до 10 голосів більшості!. Більшість, котра доси 
рядила абсолютно, буде мусїла числити ся з 
онозициєю, яко з впливовим політичним чинни
ком. Бачучи, як їй иостепенно усуває ся ґрунт 
звід ніг, консервативна більшість для ратованя! 
власного політичного істнованя мусить зійти на 
дорогу устунок. Специяльно на поли социяльно- 
го законодавства мусить покинути свою доте- 
перішну упрямість, тісноту і завзяте. Рівночасно 
з виборами до палати послів відбували ся ви
бори сенаторів і 29 членів опозициї. Провінцій-! 
пальні ради мають вибрати ще 26 сенаторів.

— Інтриґи серед акторскої републики. Вчера 
замістили всі дневники польскі ось яке письмо: 
«Дійшло ДО МОЄЇ ВІДОМОСТІ!, що ріжні чинять 
мені закид з того, що маючи разом з жінкою 
знатну емеритуру, єще тепер мимо прик ого 
ноложеня моїх товаришів, кажу платити собі 
таку ненсию, яку я брав за нопередної дирек
ції. Не розбираючи зробреного мені закиду, 
зазнаную лише, що кождий, хто працює, має 
право жадати винагороди, отже і мені прислу- 
гує се право, без огляду на се, що може надто 
рідко (хотяй в сім не моя вина) II. Т. публика 
подибує моє імя на афішах. Однак не хотячи 
хотьби тїни якоїсь нетоварискости полишити на 
собі та покласти конець всяким балаканкам, 
заявляю отсим, що від нині — узглядняючи 
тяжке положене моїх товаришів; тяжку їх бор- 
бу за бит, — буду працювати, як до тепер, так 
і дальше на сцені, однак цілком безінтересовно, бо 
зрікаю ся всякої винагороди. Болодислав Болень- 
ский драматичний артисті,».

Се письмо уложене так зручно, що з прав
дивим здивованєм ми вичитали в нинішнім 
»І)/.і>шпіки роїзк-ім» заперечене п. Волєньского, 
що ані він, ані ніхто з єго порученн, не писав 
такого письма, та іцо редакцій' стали тут жерт
вою якоїсь злобної містифікацій...

— Іспит зрілости в ряшівскій Гімназиї зло
жили: Баєк Петро, Балицкий Болодислав, Бо
роні, Стан., Бранд Марц., .Вуда Иоснф, Бурда 
Іван (з відзн.), Цєслїк Иосиф, Чикель Вал., 
Дольницкпй Мирон (з відзн.), Ґаврись Тадей, 
Ґлодовский Стан., Ґурак Иосиф, Гайдук Франц, 
Голуб Іван, Гопфен Фішель, Качоровский Иосиф, 
Кобиляр Іван (з відзн.), Лїсєвич Корн., МалО- 
добрий Тома, Маєр Теод., Навроцкий Семен, 
Прушиньекий Мартин (з відзн.), Зальцман Каль- 
ман, Сїкора Антін, Репробовано на рік 3, а по
правку одержало 5.

— Адін народ! Знехтованє україньскої нациї 
в Россиї опирає ся на брутальній силі россий- 
ского деспотизму. Однак численні агенти та 
псевдоучені вимагають, ся оправдати сей клич 
позірними аргументами з історії та лінгвістики. 
Поіцо даремного труду тому, хто має силу! 
У кого сила, у того власті,. Отеє нїмецкий мі
нїстер внутрішніх справ, Райнгабен, заявив в нї- 
мецкім парламенті Полякам, що «в границях 
нїмецкої держави нема осібної, нольскої народ- 
ности, в ній є лише одна народність нїмецка, до 
якої належать і ті горожани, що до тепер ще 
говорять по польски!» Се бодай отверто сказано 
і без гіпокризиї.

— Батюшка увільнить До редакції одної з 
львівскнх часописий прийшов онодї міщанин з 
Бродів та просив редакйию о іптервенцию в на
прямі уневажнепя судового вироку, засуджую
чого єго па 3 місяці вязницї за якийсь просту
пок. Коли редакция заявила, що она не може 
сего зробити, загрозив міщанин, що зверне ся 
з таким ирошенєм до росснйского царя, цар напи
ше лист до нашого цісаря і суд мусить знести 
вирок. Хто справив засудженого на таку доро
гу, не хотів сей виявити, але що рубель своє 
діло робить, то явно.

— Убійство в Хойницях. »І,оса1-Аплеідег» доно
сить, що в Хойницях кримінальний інспектор 
Бравн увязпив різника Гофмана і єго доньку під 
закидом замордована Вінтера. Обоїх поміщено 
в слідчій вязници, а крім сего пошукує полі
цая хлопця зі склепу Гофмана, якогось Волька 
котрий також брав участь в злочині. Вольке 
виїхав сейчас по сповненім убійстві з Хойниць. 
та до сего часу єго не найдено. Прокуратория 
зарядила друге переслухане всіх сьвідків під 
присягою. — Похорони Вінтера відбули ся в не
ділю при величезнім здвизї народа не лише 
місцевого, але і з дальших околиць Німеччини.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних оио- 
віщує:

Задля ожнвленя руху прогулькового до; 
східних Бескидів, видавати ся буде в часі від і 
19 мая до 16. вересня с. р. білети поворотні II. | 
і III. кляси з 50 зглядно ЗО°/о зниженєм і з 
3-дневною важностию для слідуючих реляций:

З  Чернівців, Городенки міста, Коломиї, 
Львова, ІІотутор, Станиславова, Стрия, Тернопо
ля і Залїщик до Дори, Яремна, Микуличина, 
Тартарова і Ворохти. Білети ті видавати ся буде 
в повисшім часі, тілько що суботи, неділі, в кож- 
де сьвято торжественне як рим.- так і гр.-кат. 
обряда, як також в кождім дни перед таким 
сьвятом до слідуючих поїздів особових:

В Чернівцях через Коломию-Ланчнн в кож- 
ду суботу, як також в кождім дни перед сьвя
том торжественним до поїзду Ч. 318. — В Го- 
роденцї місто і Залїщиках в кожду суботу, не
ділю і в кождім дни перед сьвятом торжествен
ним до поїзду Чч. 3952 зглядно 4355. — В Ко
ломиї через Ланчин в кожду суботу і в кождім 
дни перед торжественним сьвятом до поїздів 
Чч. 3952 і 3956, в неділі і сьвята до поїздів Чч. 
3952 і 3958 (Поїзд Ч. 3958 переходить тілько 
в часі від 14. червня до 16. вересня.) — У Льво
ві в кожду суботу і в кождім дни перед сьвятом 
торжественним до поїздів Чч. 317, 311 і 313, 
в неділі і сьвята до поїзду Ч. 317. — В Ста
ниславові в кожду суботу і в кождім дни перед 
торжественним сьвятом до поїздів Чч. 3113 і

II 0 В I I  I I  К  I I

— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Талалея 
муч.; рим.-кат. Еразма. — В н е д іл ю :  гр.-кат. 
Константпна і Єлени; рим.-кат. Св. Духа.

— Товариство руских женщин в Станиславові 
устроює дня 17. червня прогульну до Галича, ко
тра відбуде ся на горі замковій з музикою, тан
цями і товарискимп забавами. Виїзд зі Стани- 
славова поїздом о год. 2 ’/2 з полудня; вступ 
20 кр. від особи. Весь дохід з прогульки призна
чений на «Інститут дівочий».

— З руского театру. Театр переїздить з Тар- 
нова до Перемишля, де вже 2. н. ст. червня 
дасть перше представлене. Репертуар такий: 
Дня 2. червня «Кляте серце» драма Тоби.іевп- 
ча; 3. червня «Не ходи Грицю на вечершгцю» о- 
браз народний Александрова і Старицкого; 4. 
червня «Ямарі» оперета Целлєра; 5. червня 
«ІНаларило» комедня в 5 діях Г.пшьского, в пе
рекладі Стадппка; 7, червня «Чумаки» комедня 
Тобилевича; 9. червня «Малка Шварцепкопф» 
комедня Запольскоїв перекладі Ґембицкого; 10. 
червня «Нещасне коханнє» Манька.

— Товарискі з’їзди. Абітурієнти, що зложили 
в 1890. р. іспит зрілости в академічній (рускій) 
Гімназиї у Львові устроюють сего року товари- 
ский з’їзд у Львові. Зголошеня приймає п. Вас. 
Винар, суплєнт Гімназиї (Львів, гр.-кат. духовна 
семинария, ул. Коперника ч. 36) і п. Іван Кун- 
цїв, кандидат адвокатский в Жовкві.

Матуристи, що зложили іспит зрілости в 
1890. р. в золочівскій ґіхціазиї зболять в цїли 
означеня речинця скликаня товариского з'їзду 
сего року листовно ЗГ0Л 0С И ТИ  СЯ ДО II. Жигм. 
Гінце Білиньского або А. Енґля, асистентів почто- 
вих у Львові, в головнім уряді телеграфічнім.

— ВІЙСК08І музики у Львові будуть грати в 
червня: дня 5. перед головним одвахом на пл. 
св. Духа; 7. і 21. перед корпусною командою; 
12. і 26. перед намісництвом; 5. в міскім городі; і 
І .і  19. в стрийскім парку; 28. перед домом інвалї-І 
дів. Початок о 6. год. вечером.

3131, в неділі і сьвята до поїздів Чч. 3115 і 
3111. — В Стрию в кожду суботу і в кождім 
дни перед торжественним сьвятом до поїздів 
Чч. 1211 і 1219, в неділі і сьвята до поїзду Ч. 
1211. — Тернополи і Потуторах в кожду суботу, 
неділю, сьвято.і в кождім дни перед торжествен
ним сьвятом до поїзду Ч. 3311.

Поворот наступити може кождпм особовим 
поїздом, однак під условієм, що їзда поворот
на мусить зачинати ся перед півночию третого 
дня важності! білету.

— Дрібні вісти. Епископом-суфраґаном в Кра
кові іменований кс. канонік Новак. — В Деговій 
коло Рогатина згоріла шопа Андр. Мандрони, 
обезпечена на 500 зр. в «Краківскім товаристві 
обезпечень». Мандрону увязнено яко иідозріного 
о підпал. — В Сн. Льоа в Спол. Державах не- 
звісні злочинці висадили у воздух динамітом 
ваГон міскої зелїзницї, при чім дві особи поне
сли тяжкі рани. — В Голосковичах коло Бродів 
згоріло ЗО селяньских домів. В Щитівці, за- 
лїщицкого іювіта, знищив огонь 16 домів.— По- 
знаньска цолїция заборонила женщинам ходити 
в довгих спідницях, бо сим способом робить ся 
на улицях порохи. — В Чернівцях помер тамо- 
шний посол до ради державної, Давид ТітінГер. 
— До Варшави прибуде дня 3. червня иерский' 
шах. Полїция позволила мешканцям прикрасити 
доми на час побуту шаха перскими народними 
відзнаками. — Венедикт Вайнреб, радник крає- 
вого суду у Львові помер вчера но двотижневій 
недузі. — На Угорщині вимерз сего року весь 
виноградник, так що винниці не будуть мати ні 
одної каплі сегорічного вина. — Від двох днів 
Москва не має води, бо пукнули оба митичинь- 
скі водопроводи. Ціна бочки вода доходить до 
25 рублів, а ведро коштує рубля. При направі 
водопроводів заняті всі інжінєри на чолі 200 ро
бітників: — Рафінерия горівки Попова продала 
минулого року виробів на суму 10,000.000 рублів. 
За один ЮОО-рублевий уділ платить фабрика 
8000 рублів. — Дневник «Россія» доносить, що 
підчас сегорічної, цукрової кампанії повстане 12 
нових цукроварень.— Б ночи дня 30. мая огонь 
знищив місточко Володимир на Волани; 800 ро
дин, переважно жидівских, остало без даху. — 
Поїзд «ехргевз» з Парижа наїхав вчера на тяга- 
ровий поїзд. Машиніст убитий, служба і кількох 
пасажирів ранені.

Т ел егр ам и .
Відень, 31. мая. УУіеиег Та§-ЬІаН доносить, 

що димісия ческого міністра др. Резека є прав
доподібною.

Будапешт, 31. мая. Адмінїстрацийний три
бунал орік, що підчас треваня правлїня ех Іех, 
правительство не мало права стягати податків. 
Нравительство сказано заразом на зворот побра
них податків.

Відень, 1. червня. Вчера відбули ся вибори 
з 4. курні у всіх дільницях Відня. Вела ся ша
лена аґітация, при якій лучило ся кілька ареш
товані,. Вибрано 18 антисемітів і 2 соцпял-де- 
мократів

Будапешт, 1. червня. Після полагодженя 
звичайних формальностий та висказаня міні
стром Каляєм подяки цісаря за працю угорскої 
делєґациї і заразом подяки спільного правитель- 
ства за довірє — угорску делєґацию замкнено 
трикратним, одушевленим окликом в честь ко
роля.

Париж, 1. червня. Димісию міністра війни 
Ґалїфета принято.

Льондон, 1. червня. До тутешних дневнпків 
доносять з Шанґаю, що китайске правительство 
оголосило .едикт, заказуючий під карою смертн 
належане до союза боксерів, якого цїлию є мор
доване Европейців.

Льондон, 1. червня. Генерал Робертс теле
графує з Погане сберґа, що анґлїйскі війска за- 
няли місто дня 31. мая. На правительственнім 
будинку повіває анґлїйска хоругов. Відділи вій
ска вислано за цофаючими ся Боерами в на
прямі Преториї.

Льондон, 1. червня. ХУеєІтіизіег^агеНе до
носить: 3  добре поінформованих кругів дові- 
дують ся, що Англичани схопили президента 
Кріґера в місцевості!, віддаленій 6 миль від 
Преториї.

С О Т Р У Д Н И К А
потребує

парох в Заланові п. Рогатин.
Дуже вигідне місце для безжепного.

(1 -5 )
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ.

до Львоваприходить
0 годинї

1 35

220
2-35

1-45

6-Ю
6-20
646
745
740
800
8-05
8-15
8-50

1145
1155
1255
115

314
5-17
540
545
5-55
600

Н і ч

840 
2 31 

12 20

724 
.8  28
8- 50
9- 23 
9-45

1000
1015
10-12
10-30
12-05
3-12
3-35

з Кракова, Берлива, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
в Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

» > на дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Сокаля, Рави рускої
8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
в Ярослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Стрия, а 8 Лавочного від 1. 

черв, д о '15. вер.
а Бругоніч (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

» » » надв.голов.
з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Вел8ця і Любачова

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
о годинї

зі Львова

153
6-25 до Лавочного (Мункача, Пешту) | Борислава
6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

2-08 643 > » > дв. Підзамче

8-30
2-55

6-35 до Станиславова, П:двисокого, Потутор
8-40 до Кракова (Відня, Варшави), Стружа

• 900 до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15.вер.)
9-15 до Янова
9-25 до Підволочиск. Бродів. Гусятина дв. Підз

2-55
9-42 П > -> дв. гол.
955 до Чернівців, Станиславова

до Сокаля. Велзця, Равп рускої і Любачова10-20
1-25 до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
2-15 до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі’ і сьвята
305 до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
315 до Янова щоденно від ІЗ. мая до 16. вер.
3-26 до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер
3 ЗО до Ряшева, Хнрова, Любачова

Н і ч

Контора виміни
ц. к. упр, гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

ВСЯКІ

а

А
&

610 до Станиславова
613 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно 
124-0 6-30 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6’50 до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
710 до Тернополя дворець головний 
7’33 > дворець Підзамче
725 до Сокаля і Рави рускої 
748 до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв) 
9-12 до Янова від 1. мая до 15. вересня 

2‘51 Ю‘40 до Чернівців і Іцкан
1050 до Кракова, Відня, Варшави 
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. голов її 
1Г25 » » дв. Підза

4’15 до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
445 до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод. 

ЗАВІТНА: Гора вічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлийа), Ясла, Розвадова
з Чернівців. Букарешту, Гусятина, Потутор 
а Лавочного (Пешту) Хирова 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

* » > на дв. голов.
зі Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
в Підволочиск на дворець Підиамче

» на дворець головний

Ж
А

папери цінні

і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і  м кур
сі деннім не ЧІІСЛЯЧІІ ніякої 

провізиї.

А
йА
Й
А
й

Час середно-европейскнй ріввить ся від часу львівсього о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-евроией 
Ского == 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. 5) уділяє пояснень в справахзе лїяничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

П Л А Ш ІВ С К А

парова Фабрика
д а х ів о н  і цегол

Стоваріішенє зареєстр. з ограннченою порукою,
Бюро в Кракові, ул. св. Ґертруди ч. 8

поручае:
дахівки подвійні вальцьовані —  системи вінерберґскої 

—  барви червоної або чорної; 

р у р к и  д р е н о в і р іж н о ї ^ в е л и ч  ини .

Доставу дахівок обіймає для виго
ди П. Т. разом з критєм.

Цінники і прібки висилає даром
'  Упрашає о численні замовленя
15-го 3 а р я  д.
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_  РІК ЗАСНОВАНІЇ 1802.

. І І І І І і І І І І І і І І І І І І і І І Т І ~І~ТТ~
Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів. 

л відливаня, таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір 
кавчукових друкарень

Генрик Шапіра
ул. Еоперпика ч. З (побіч аптики Вп. ЛІіколяша).

Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- 
чукові і металеві для громад і урядів парохіяльних. Шильди 
мальовані на інклї, дереві, блясї та полотні. Всілякі ляке- 
рованя, позолочунаня хрестів. Таблиці' і шильди ляні з ріж- 
них металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа на доми. 

Ґравури на металю та дорогих камінях, пе
чатки, штанци, відзнаки, букви, монограми, 
герби і ґузики до упряжи та лїберпї. Марки 
печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну
мератори і стємплї на датуй. Обцяги до 
пльомб, шабльони. Краска до печаток та 

хемічна краска до білизни.}

Цінники даром і Франко.

Товариство взаїмних обезпечень

Д Н Ь С Т Е Р Ь
І

Г П Т Ї 'І  Г Т і і і  І І І і і І І і І і і І І І І
Видає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий.

л?
І . »перше і одиноке руске Іовариство асекурациїїне, 

припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митроіі. і Преосв. Ен. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезнечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господарскі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з- днем 31-го груд
ня 1899 виносить:

245.814 кор. 62 сот.
148.480 „ - -  „

1.684 
72.000 
18.166
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Фонд резерворий 
Реверва премій 

„ специяльна 
Фонд основний 

„ емеритальний
Тарифи »Дн-Ьетра« дуже умірковані, услівя 

обезпечень кори тні, а шкоди ліквідують ся без- 
проволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 88 сот. Поліси »Дні.?тра* 
приймає Банк краєвий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Те- 
ребовли і Залїщиках при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через >Дн'Ь- 
стерть в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
В Кракові, котре дає найкористнїйші услівя 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і квіти в р у с к і м я з п цї. 
Зголошеня о удїл'енє аґенций в окрестностях, де не

ма близько агентів »Дністра*, приймає ся. 
їДн-Ьс-терч.* виплатив аґентам по копець 1899 р. 

провізиї 2 1 6 .7 1 4  ко р о н .
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Львів, ринок ч 10. (дім >Просьвіти«)

КОНЦЕСЮНОВАНА ЧЕРЕЗ Ц. К. НАМІСНИЦТВО .

Агенция газет і оголошень
Антонїя І. Голєндера

у Л Ь В О В І, при  у л и ц и  С И К С Т У С К ІЙ  ч. 2.
приймає пренумерату місячну і квартальну нй всі часописи, які виходять 
в краю і за границею в язиці' рускім, польскім, нїмецкім, Фраяцускім і т. д 

по ориґінальних ц нах.
ПРОДАЖ ПООДИНОКИХ ЧИСЕЛ.

Приймає оголошеня (інсерати) до всіх часописей обчисляючи їх 
як найдешевше.

Бюро отворене від 7. години рано до 9. вечером. ж а

З  друкарні В. А. Шийконского.


